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% POZITIF TAM SAYILARIN GARPANLARI
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KAZANIM TEMELLI SORULAR

Asagida verilen sayilardan 60’in ¢arpani olanla-
rin bulundugu kutular mavi renge boyanacaktir.

1 2 4 7 8

10 14 15 20 40

Boyama islemi bittifinde mavi renge boyali
olmayan kac¢ kutu kalir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

Bir T dogdal sayisi ile ilgili asagidakiler veriliyor.
* En klguk asal ¢arpani 2'dir.

« En buyuk asal ¢carpani 11'dir.

+ Ug basamakli bir sayidir.

Buna gére, T sayisi en az kag olabilir?

A)176  B)132  C)110 D) 108

Bir hesap makinesinin rakamlari gdsteren tus-
larinin Ggundn tzerinde A, [l ve @ sembolle-
ri vardir. Bu hesap makinesinde sirasiyla;

Allx B - ’tuglarlna basildidinda
ekranda 18,
A x @ ‘ =  tuslarina basildijinda

ekranda 24 sayisi gorualayor.

Buna gore A, [l ve @ sayilarinin toplami en
az kactir?

A) 11 B) 13 C) 15 D) 17

Gokhan ve Mert oynayacaklar oyunda Gékhan

yasiyla ilgili bazi bilgiler séyleyecek, Mert ise

bu bilgilerle Gokhan’in yasini bulmaya calisa-

caktir. Gokhan, Mert'e yasiyla ilgili asagidakileri

soyluyor.

— Yasim 200'an farkh asal ¢arpan sayisindan
bayuktar.

— Yasim 200’0n pozitif tam sayi bélen sayisin-
dan kuguktur.

Mert, bu bilgilere gére Gékhan'in yasinin alabi-

lecegdi degerleri buluyor.

Buna gére, Mert kag farkh deger bulmustur?

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10

Asagida verilen say! bulmacasindaki boyali ol-
mayan karelere 1'den 9a kadar (1 ve 9 dahil)
olan sayilarin tamami yerlestirilecektir. Karele-
rin diginda verilen sayilar, bulundugu satirdaki
ya da sutundaki sayilarin carpimidir.

10

24

m 216

3% p 21 30

Buna gdre, m ve p harflerinin yerine yazila-
cak sayilarin toplami kactir?

A)9 B) 16 C) 25 D) 35



CARPANLAR VE KATLAR, USLU iFADELER

BECERI TEMELLI SORULAR

6. Asagida dikdortgen seklindeki hobi bahgesinin dikdértgen seklinde 6 pargaya ayriimig hélinin plani ve bazi
parcalarinin alanlari metrekare cinsinden verilmistir.

35 m? 21 m?

14m
21 m?

Hobi bahgesinin kisa kenar uzunlugu 14 metre ve bah¢enin dikdértgen seklindeki her bir bélimii-
niin kenar uzunluklari metre cinsinden birer dogal sayi olduguna gére, A ve B béliimlerinin alanlari
toplami en az kag metrekaredir?

A) 96 B) 84 C) 56 D) 28

7. Asagdida bir basketbol magindaki oyuncularin forma numaralar verilmistir. Bu magta oyuncular forma numa-
ralarinin ¢arpan sayis| kadar basket atiyorlar.

Emre ile ayni sayida basket atan baska bir oyuncu clmadidina gére Emre’nin forma numarasi kactir?

A) 6 B) 9 C) 15 D) 18
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KAZANIM TEMELLI SORULAR

300 . 10°° sayisinin bilimsel gosterimi a . 10°
olduguna gore a + b kactir?

A) -5 B) —1 C) 1 D) 3

Asagida Jupiter ile Dunya arasindaki uzaklik
kilometre cinsinden gosterilmistir.

&2 =
q 620000000 W

oo

b 4

Buna gore, Jupiter’in Diinya’ya olan uzakl-
ginin kilometre cinsinden bilimsel gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

B) 6,2 . 107
D) 6,2 . 10°

A) 0,62 . 10°
C)62. 107

Saniyenin milyonda birinin milyonda biri bir pi-
kosaniyedir Bir lazer cihazi, insan vacudundaki
kalem ucu kadar lekeyi 15 dakikada silebilmek-
tedir.

Bu lekenin silinmesi igin gecen siirenin pi-
kosaniye cinsinden bilimsel gésterimi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 9. 10"
Cc)9.10™

B) 1,5.10%
D)1,5.107°

4.

Ing, basta ingiltere olmak tizere Amerika Birlesik
Devletleri ve Kanada gibi bazi tlkelerde kullani-
lan bir uzunluk 6l¢t birimidir. Gunluk hayatimiz-
da televizyon, tablet ve telefon gibi trtnler alir-
ken in¢ birimiyle sik¢a karsilagirz. Asagida iki
farkli cetvel Uzerinde in¢ ve santimetrenin birbiri
cinsinden degeri gosterilmigtir.

{cm)

0 1 2 3 4 5
Foontondboooton oo booa bt Lo
[t st O S R T B T
0 1 2
(inch)

Yukarida 80 in¢ ekrana sahip bir televizyon ve-
rilmistir.

Televizyon ekranina ait bu uzunlugun mili-
metre olarak bilimsel gésterimi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 2.10°
C)2,5.10%

B) 2.10°
D)25.10°

Gunde 10 litre sat veren bir inedin su tuketimi
gunluk 65 litredir. Semih Bey'in ¢iftliginde gunluk
10 litre sut veren 12 inegi vardir.

Buna gére Semih Bey’in inekleri i¢in 10 giin-
lik su ihtiyacinin mililitre cinsinden bilimsel
godsterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 6,6 .10°
C)7.8.10°

B) 6,5. 10°
D) 7,8.10°



CARPANLAR VE KATLAR, USLU iFADELER 1. UNITE

Ve

BECERI TEMELLI SORULAR

On yuizt mavi, arka ytzi pembe renkli kisa kenarinin uzunlugu 20 m, uzun kenarinin uzunlugu 0,036 . 10° cm
olan iki es dikdoértgen kisa kenarlarinin birinden gésterildigi gibi katlanip Sekil - 2 elde edilmistir. Sekil - 2'de a
ile gosterilen uzunluk 200 cm'dir.

b | i
f_A—
20m —_— TR
=T =]
20m —
1 1 C
Poa g
Sekil - 1 Sekil -2

Buna gore b ve c ile gdsterilmis uzunluk dederlerinin mm cinsinden toplamlarinin bilimsel gésteri-
mi asadidakilerden hangisidir?

A) 0,7 .10 B) 0,7 . 10* C)1,7.10* D) 2,7 .10°

Asagida butona basildijinda gosterilen oklar yonunde donen iki ¢arktan olugan bir dizenek verilmistir.

Buton

Bu duzenekte 4 esit pargadan olusan ¢ark 1 tam turunu 8 saniyede, 6 esit pargadan olusan ¢ark 1 tam tu-
runu 12 saniyede tamamlamaktadir. Butona basildijinda ayni anda donmeye baglayan bu ¢arklar her defa-
sinda farkli bir sire sonunda ayni anda durmaktadirlar. Carklar durdugunda ibrenin gosterdigi bélmelerde
yazili ifadelerin ¢carpimi ortadaki dikdértgen ekranda gérinmektedir. Carklar yukaridaki konumdayken buto-
na Ug¢ kez basiliyor ve garklar 16 sn, 20 sn ve 22 sn sonra aynl anda durduklarinda ekranda ifadeler goru-

niyor.

Ekranda gdériinen (g ifadenin toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 8,75 B) 8,705 C) 5,37 D) 800,35



TAM KARE OLMAYAN SAYILARIN KAREKOKLERININ

YERINI BELIRLEME

KAZANIM TEMELLI SORULAR

Asagida esit araliklara bélunmus sayi dogru-
sunda ardisik her nokta arasi birer birimdir. 16
sayisina karsilik gelen A noktasinda bulunan
bir okgu, okunu sekilde gdsterildigi ydnde yatay
olarak v27 br uzakliga atiyor.

L.

K L M N P S A
00 1 12 13 14 15 16

-~
A 4

Buna gére ok hangi iki nokta arasina dii-
ser?

A) Kile L
C) Mile N

B) Lile M
D) Nile P

Bir marangoz; dikdortgen bigimindeki sunta pla-
kadan bir daire elde edebilmek igin ¢iviyi sa-
bit bir noktaya c¢akip, ucunda kalem olan bir
miktar ipi ¢iviye baglayip ip gergin olacak bigim-
de kalemi ¢ivinin etrafinda bir tam tur dondu-
rerek alani 5400 cm? olan bir daire elde ediyor.

Buna goére civi ile kalem arasindaki ipin
uzunlugu santimetre cinsinden asagidaki-
lerden hangisine digerlerinden daha yakin-
dir? (n = 3 aliniz.)

A) 41 cm
C) 43 cm

B) 42 cm
D) 44 cm

Asagida verilen haritada A ve C sehirleri ara-
sindaki yolun uzunlugu 72 km'dir.

A sehrinden yola ¢ikan bir arag, /2600 km iler-
leyerek yol Gzerindeki B sehrine ulasiyor.

Buna gére B ve C sehirleri arasindaki yolun
uzunlugu kilometre cinsinden hangi ardisik
iki dogal sayi arasindadir?

A) 15ile 16
C) 21 ile 22

B) 19ile 20
D) 50 ile 51

Asagidaki grafikte bir ajacin ocak, subat ve
mart aylarindaki uzama miktar verilmigtir.

Grafik: Agacin Aylara Gdre Uzama Miktari

A Uzama Miktari (cm)
104
J704 .
64
0 l > Aylar

Ocak Subat Mart

Buna gore agacin bu li¢ ayda toplam uzama
miktar1 santimetre cinsinden hangi ardisik
iki dogal sayi arasinda olabilir?

A) 16 ile 17
C) 20 ile 21

B) 18 ile 19
D) 24 ile 25



KAREKOKLU IFADELER, VERI ANALIZI

BECERI TEMELLI SORULAR

5. Bir oyunda es buyuklukte kartlar vardir. Her kartin tGzerinde farkli sayida benekler vardir. Oyunda oyuncular
ikiser kart secerler ve karttaki benek sayisinin karekékinin en yakin oldugu tam sayi degeri kartin puani-
ni, oyuncunun sectigi iki kartin puanlarinin toplami oyunucunun puanini belirler.

( O' C} -

© X5 <, O -~ e °
@, oS O

O O O

O O O

Oyunu oynayan bir oyuncunun sectigi iki kart yukarida verildigine gére oyuncunun puani kagtir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8

6. Asagida zar ile oynayan bir oyununun zemini verilmistir.

N

1sawja|§| ng

™

Al
feawe. j_ wninzig nuo4

ueouizi3

nwey|

Afyon

e

{ Eskigehir

Kiitahya

Nevsehir

I Gelir Vergisi
Kayseri Tramvay Ode

J IS

Baslangig t J |
Ly Nigde

Oyuncular oyunu, baslangi¢ bélumiinden baslayarak Gzerinde 1’den 6’'ya kadar (1 ve 6 dahil) sayilar bulu-
nan iki zari atip zarlarin st yizune gelen iki sayinin garpiminin kakekoku bir tam say1 ise o tam say! kadar,
degil ise karekdkunin en yakin oldudu tam sayi degeri kadar ilerleyerek oynamaktadirlar.

‘e

Oyunda Melis’in attig:1 zarlar sirasiyla (2, 3), (3, 4) ve (5, 5) olduguna gére, Melis’in oyunda attigi bu
zarlar ile geldigi bélimler asagidakilerden hangisidir?

A) Kayseri, 2 Tur Bekle, Su isletmesi B) Nevsehir, Gelir Vergisi Ode, Sans
C) Nevsehir, Sans, Kutahya D) Nevsehir, Tramvay, Afyon
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FEN BILIMLERI

1. ONITE: MEVSIMLER VE IKLIM
2. UNITE: DNA VE GENETIK KOD
3. ONITE: BASING

4, ONITE: MADDE VE ENDUSTRI
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KAZANIM TEMELLI SORULAR

Dinya’nin eksen edikligi ve Giines etrafinda-
ki hareketine bagl olarak asagidaki sonuc-
lardan hangileri ortaya cikar?

1. Gece ve gunduz surekli bir déongl igerisinde
birbirini takip eder.

2. Gunes isinlarinin bir noktaya disme acisi
yil iginde degisir.

3. Ayni anda farkl yarim kurelerde farkli mev-
simler yasanir.

A) Yalniz 3 B) 2ve 3
C)1ve?2 D)1,2ve3
12 Saat 12 Saat 9 Saat 15 Saat
Giindiiz Gece Giindiiz Gece
21 Mart 21 Haziran
K Bélgesi L Bélgesi
12 Saat 12 Saat 15 Saat 9 Saat
Giindiiz Gece Giindiiz Gece
23 Eylal 21 Aralik
M Bolgesi N Bélgesi

Yukarida K, L, M ve N bélgelerinde belirtilen
tarihlerde yasanan glindiiz ve gece sireleri
sembolik olarak gdsterilmistir. Buna gore
asagidakilerden hangisi séylenemez?

A) K Yenge¢ Donencesi’nde yer alir.
B) L Ekvator'da yer alir.

C) M Ekvator’'da yer alir.

D) N Guney Yarim Kure’'de yer alir.

Yengec¢ Donencesi <
Ekvator —
Oglak Donencesi *r—
<«
<—

Yukarida Dinya’nin Giines etrafindaki dolani-
mi sirasindaki konumlarindan biri gdsteril-
mistir. Buna gore Diinya bu konumda iken 1,
2, 3 ve 4 numarah sehirlerde bulunan kisilerin
hangi secenekte belirtilen ifadeyi séylemesi
beklenmez?

A) Sehir: 1
ifade: Bulundugum yerde 6gle vakti gdlgem
olusmadi.

B) Sehir: 2
ifade: Bulundugum yerde yaz mevsimi ya-
sanmaya bagladi.

C) Sehir: 3
ifade: Bulundugum yerde gece ve giindiz
sareleri esit.

D) Sehir: 4
ifade: Bulundugum yerde en uzun gindiz
yasaniyor.

K ve L sehirleri farkh yarim kiirelerde yer al-
maktadir. Buna gore bu sehirler ile ilgili yapi-
lan asagidaki yorumlardan hangisi yanlistir?

A) Ayni tarihte K ve L sehirlerinde farklli mev-
simler yasanir.

B) 21 Haziran'da K sehrinde en uzun gundiz,
L sehrinde en uzun gece yasanir.

C) 21 Mart’ta K sehrinde en uzun gece, L seh-
rinde en Kisa gece yasanir.

D) K sehrinde ilkbahar mevsimi yasanirken, L
sehrinde sonbahar mevsimi yasanir.



MEVSIMLER VE IKLIM

BECERI TEMELLI SORULAR

5. Bir bdlgede 6gle vakti saat 12.00’de Giines’in gékyiiziindeki konumu ve glines isinlarinin yeryiiziine
diisme acisi nasil olursa bu bélgedeki agjacin gélge boyu en uzun olur?

A) B)

D)

6. 21 Mart'ta Ekvator’dan Kuzey Kutbu'na dogru gidildikge 6gle vakti diiz bir zemine gines isinlarinin disme
aclisl azalir.

Asagida 21 Mart tarihinde diiz zeminlerde bulunan K, L ve M cisimlerinin &§le vakti olusan gdlgele-
ri ile ilgili bilgiler verilmistir.

e K cisminin gdlge boyu, cismin boyundan daha uzun olur.

e | cisminin goélgesi olusmaz.

e M cisminin golge boyu, cismin boyundan daha kisa olur.

Buna gére K, L ve M cisimlerinin Diinya lizerinde bulundugu konumlar asagidakilerden hangisindeki
gibi olabilir?
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KATILARIN BASINCI
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KAZANIM TEMELLI SORULAR

1. Hipotez: Bir cismin bulundugu zemine uygula- 1
dig1 basing agirhgina baglidir.

Sevval, yukaridaki hipotezi dogrulamak i¢in
dinamometrelere astigi kiip seklindeki asagi-
daki cisimleri 6zdes siingerler izerine koya-

R K L M
rak gézlem yapiyor.

Bos agirlhiklan ayni olan yukandaki K, L ve
M kaplarinda farkli miktarda su bulunmakta-

30N 15N dir. Buna goére bu kaplar ters cevrildiginde
bulunduklan zemine uygulayacaklarn ba-
singlar icin ne sdylenebilir?

2g S K L M
~ . L . A) Artar. Artar. Degismez.
Kip sekllnt_ie!(l .cvl'_mmler.!n tabanvalanl_arl alt- B) Azalir. Degismez. Artar
Iarlncfa_ b?lll‘tlldlg-lrli gdre, asagidakilerden C) Artar. Degismez. P
hangisi séylenebilir? D) Azalir. Ezalir etar.
A) Sevval, amacina ulagabilir.
B) Sevval, amacina ulasamaz, ¢unkd kuplerin
agirhiklar! farklidir.
C) Sevval'in amacina ulagsmasi igin kipleri koy-
dugu sungerlerin 6zdes olmamasi gerekir. 4. Basing
D) Sevval amacina ulagsamaz, ¢unkd kuplerin 1
taban alanlari farkhdir. 3P -
2P
P
K L M N Duzenek
2 Yukaridaki situn grafiginde 6zdes kipler
S 25 kullanilarak olusturulan K, L, M ve N diize-
neklerinin bulunduklari zemine uyguladiklari
4 S basinglar verilmistir. Buna gére asagidakiler-
25 g S den hangisi bu diizeneklerden biri clamaz?
1. Durum 2. Durum

. - . A& B)
Yukarida 1. durumdaki X ve Y cisimlerinin

bulunduklari zemine uyguladiklarn basin¢lar
esit ve P’dir. Buna gére X ve Y cisimlerinin
2. durumda zemine uyguladigi basin¢ hangi
secenekte dogru verilmistir? c D) ¢

A) P B) 2P C) 3P D) 4P



BASING 3. ONITE

BECERI TEMELLI SORULAR

1. Asama 2.Asama 3. Asama

Miray, deniz kenarinda plastik kovasi ile i1slak kum zeminde izler olusturuyor. Bunun i¢in yukarida
gorseli verilen asamalari asagidaki gibi gerceklesiyor.

1. Asama
Bos plastik kovasini islak kum zemine koyuyor. Iki eliyle kovaya asagiya dogru kuvvet uyguluyor. Kovayi
kaldinp kumda olusan iz derinligine bakiyor.

2. Asama
Bos plastik kovasini ters gevirip 1slak kum zemine koyuyor. iki eliyle kovaya asagiya dodru kuvvet uygulu-
yor. Kovay!i kaldirip kumda olusan iz derinlidine bakiyor.

3. Asama
Bos plastik kovay! tamamen su ile doldurduktan sonra islak kum zemine koyuyor. iki eliyle kovaya asagiya
dogru kuvvet uyguluyor. Kovay! kaldirip kumda olugan iz derinligine bakiyor.

Miray’in her lic asamada da kovaya uyguladig kuvvetlerin biyiikliikleri ayni olduguna gore, asagi-
daki yorumlardan hangisinin dogrulugu kesindir?

A) 1 ve 2. asamalarda kuma uygulanan kuvvetlerin bayaklukleri aynidir.

B) 3. asamada kumda olusan iz derinligi en fazladir.

C) 1. asamada kumda olusan iz derinligi, 2. asamada kumda olusan iz derinliginden fazladir.
D) 1 ve 3. agsamada kuma uygulanan kuvvetlerin bayukltkleri aynidir.

6. Silindir seklindeki 6zdes iki cismin mavi ile gdsterilen kisimlan kesilip aliniyor. Kalan cisimlerden biri-
nin basinci ilk duruma gdre degismezken, digerinin basinci ilk duruma gore azaliyor. Buna gdére bu ci-
simlerin kesilme sekilleri nasil olabilir?
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KIMYASAL TEPKIMELER
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KAZANIM TEMELLI SORULAR

Ozellik ~ Demir Kiikiirt | Demir Siilfiir
Renk | MetalikGri | San | Siyah
Kite = 7g | 4g g

Yukaridaki tabloda kimyasal tepkimeye giren
demir ve kiikiirt ile tepkime sonucunda olu-
san demir siilfiriin bazi 6zellikleri verilmistir.
Bu tabloya bakilarak asagidaki sonuc¢lardan
hangilerine ulasilabilir?

1. Kimyasal tepkimede toplam kutle korun-
mustur.

2. Kimyasal tepkime sonucunda olugan mad-
de girenlerden farkh renge sahiptir.

3. Kimyasal tepkime sonucunda yeni 6zellikte
atomlar olugmustur.

A) Yalniz 2 B) 1ve?2
C)2ve3 D)1,2ve3

2. Bir maddenin oksijen (O5) ile verdigi tepkimeye
yanma tepkimesi denir. Tepkimeye girecek olan
maddenin yapisinda C ve H atomlari bulunu-
yorsa yanma tepkimesinde yanma urini olarak
CO5 ve H,0 olusur. Ancak ortamda yeterli oksi-
jen yoksa maddede tam olarak yanma gercgek-
lesmez. Bu tur yanmalarda CO ve C olusur.

Yukarida verilen ifadeden yola ¢ikilarak asa-
gidaki kimyasal tepkimelerden hangilerin-
de, ortamda yeterli oksijen olmadigi sonucu
cikarilabilir?

1. CsHg + 502 — 3CO3 + 4H50
2. 2C3Hg + 705 —» 6CO + 8H,0
3. C3Hg + 205, —» 3C + 4H,0

A) Yalniz 2 B) 1ve?2
C)2ve3 D)1ve3

Kimyasal tepkime surecinde atom ya da mole-
kullerin arasinda var olan baglar kirilir ve yeni
baglar olusur.

Buna gére asagida verilen modellerden han-
gisi bir kimyasal tepkimeye ait dedildir?
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Kapali bir kapta gerceklesen kimyasal tepki-
mede yer alan maddelerin kitlelerinin farkl
zamanlardaki degerleri sirasiyla asagidaki
tabloya yaziliyor.

Zaman | K L | M
| 2g 1 g [
t 8g |
t3 | 8g E ; 24 g

Kimyasal tepkimelerde tepkimeye giren
maddelerin kitleleri arasinda sabit bir oran
olduguna gdre asagidaki ifadelerden hangi-
si dogrudur?

A) t, zamaninda K maddesinin kitlesi 8 g'dir.
B) t, zamaninda K maddesinin kutlesi 12 g'dir.
C) t3 zamaninda L maddesinin kitlesi 6 g'dir.
D) t, zamaninda M maddesinin kutlesi 12 g'dir.
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5.

BECERI TEMELLI SORULAR

Ates boéceklerinin en belirgin 6zelliklerinden biri 1sik yaymalaridir. Vicutlarinda gergeklesen bazi kimyasal
tepkimeler sonucunda isik yayarlar. Karin bélimlerinin alt ucunda bulunan hiicrelerden lusiferin adl bir mad-
de salgilanir. Bu maddenin oksijenle kimyasal tepkimeye girmesi sonucunda 151k ortaya ¢ikar. Ates bocek-
lerinin her bir tirinde 1s1§1n yanip sénme ritmi farkhdir. Bu sayede ates bdcedi turleri birbirinden ayirt edile-
bilir.

Yukarida verilen ifadeye gére ates béceklerinin i1sik yaymalan ile ilgili agagidakilerden hangisi séy-
lenebilir?

A) Her bir tarainde farkli bir maddenin, farkli miktarlarda salgilanmasi sonucunda gergeklesir.

B) Sadece geceleri gergeklesen fiziksel bir degisimin Grtnudar.

C) Lusiferin ile oksijenin yeni maddelere dénlsmesinin bir sonucudur.

D) Birbiri ile kimyasal olarak etkilesen maddelerin fiziksel 6zelliklerinin ayni kalmasinin bir sonucudur.

Havai figeklerin renkleri genelde yildiz adi verilen ve yakildi§inda kuvvetli ve parlak 1sik veren kangtiriimis kim-
yasal maddeler kullanilarak yapilir. Yildizlarin kimyasal maddelerinin yapisinda bulunan metaller havai fisegin
rengini belirler.
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Yildizlarin sekli ve bayuklugu havai figegdin patlamasi sonucu olugan gérantinun seklini ve buayuaklaguna be-
lirler.

Yukarida verilen ifadeye gdre, havai fiseklerle ilgili yapilan asagidaki yorumlardan hangisi yanhstir?
A) Renk degisimi olmasi, metallerin dzelliklerini korudugunu goésterir.
B) Sahip oldugu yildizlarinin sekil ve buyuklukleri farkhlik gdsterir.

C) Patlamasi, yapisindaki maddelerin kimyasal tepkimeye girdigini gosterir.
D) Parlak 11k vermesi kimyasal degisime ugradigini goésterir.

2]



	9786257434829
	97862574348292
	97862574348293
	97862574348294
	97862574348295
	97862574348296
	97862574348297
	97862574348298
	97862574348299
	978625743482910
	978625743482911
	978625743482912
	978625743482913
	978625743482914
	978625743482915
	978625743482916
	978625743482917
	978625743482918
	978625743482919

